

浦东机场国泰航班上演惊魂一刻 飞机座舱冒烟 乘客滑梯逃生



乘客从滑梯逃生

昨天上午10时30分许,浦东国际机场2号跑道,国泰航空公司CX365航班一架波音747飞机起飞前,座舱内突然冒烟,传出呛人气味。全部乘客紧急疏散,现场情况一度十分惊险,所幸没有乘客受重伤,有8人轻伤,并被送往机场附近的医院。

事发时,记者正在这架飞机上。这架飞机属于国泰航空公司,停靠T2航站楼,原定于昨天上午9时45分起飞,预计中午12时30分到达香港国际机场。

上午9时15分许,乘客登机,整个机舱满员。所有准备工作就绪,但飞机迟迟没有起飞。直到10时30分许,从飞机前部突然传来呛人气味,立即有旅客惊恐地大叫“着火了!”飞机上的

乘客开始骚动起来,有人尖叫,有人连忙解开安全带,起身要求下飞机。尽管空乘人员一遍遍说着“请大家保持冷静,耐心在座位上等候”,但越来越浓烈的烟雾已经呛得人睁不开眼睛。

“我当时虽没有看见明火,但那股味道非常难闻。”不少网友微博直播事故现场。网友“常春藤217”说,她看到飞机卫生间内有烟雾。还有网友说,自己没顾上拿行李就紧急逃生了,“这辈子第一次经历,看来普及紧急逃生知识很有必要!”

10时35分许,飞机两侧逃生通道开放,逃生滑梯被紧急放下。在机组人员帮助下,机上乘客抱头滑至地面,在附近草坪上聚集。仅用5分钟时间,记者与

其他乘客一起陆续着陆,现场有6辆消防车陆续抵达救援,其中3名乘客在逃生过程中因碰撞受伤,一名老年人被救护车接走,其他乘客并无大碍。

11时20分许,该航班乘客被2辆接驳车送至机场大厅。截至记者发稿时,机上乘客情绪已恢复平静,等候航空公司后续安排。据了解,事故可能与机械故障有关。

根据“上海发布”官方微博于11时46分发布微博称,CX365航班在浦东机场起飞滑行过程中,座舱冒烟。目前浦东机场运行正常,事件具体原因正在调查中。

另据消息,有传言称出事的这架波音747飞机使用年份已经超过了19年,但此消息未经证实。

综合《新民晚报》

一个非要赔钱 一个执意不要 车祸让俩老汉“撞”成好兄弟

河北省黄骅市吕桥镇周西村的周洪玉,近日赶到沧州南大港王宝收家,俩老汉一见面就称兄道弟,煞是亲热。人们可能很难相信,是一场车祸把两人“撞”成朋友的。

11月23日傍晚6时左右,周洪玉在南大港兴港路上开着大货车由南向北行驶。突然,从路东侧的加油站开出一辆电动三轮车。周洪玉发现三轮车时,两车只有四五米远的距离。他虽然紧急刹车,但三轮车还是被大货车撞得竖了起来,朝旁边的沟中翻去,所幸的是恰巧被两棵小树卡住。三轮车上的老汉被撞到了车后斗里,跟着三轮上下转了大半圈。

周洪玉赶紧下车去扶被撞晕的老汉。正好有两个人路过,也过来帮忙。周洪玉准备立即将老汉送

往医院。这时,老汉清醒过来说:“我没事,用不着去医院。”周洪玉再三相劝,老汉却执意不去。周洪玉从口袋里掏出200元钱塞给老汉,老汉坚决不要。周洪玉有点不知所措了,几经询问,才得知老汉家的电话。他立即打电话把情况告诉了老汉家人。此时,人们帮忙从树中间搬出电动三轮,可三轮的前轮和车把都坏了。没多久,老汉的儿子、儿媳赶来了,老汉对他们说自己没事。父子三人骑三轮要走时,周洪玉又往老汉儿子的口袋里塞钱,还是被拒绝了。

后来,惦记着老汉的周洪玉,拨通了对方的电话。在通话中周洪玉了解到,老汉叫王宝收,今年67岁。那天,王老汉后脑勺磕了一个大包,但他当时只字未提,还直说自己没事儿。
新华社

点餐需要指定手势? 中山大学点餐手势笑煞人

点餐需要指定手势?大学城中山大学湖畔餐厅最近贴出的点餐手势示意图(见右图),笑煞学生。

记者接到爆料后来该餐厅,只见告示上写着:“温馨提示:请同学们用手势向工作人员点餐,祝您用餐愉快,谢谢”,还有从“0”到“10”不同的手势。手势与人们日常的使用习惯基本相同,如“1”伸食指,“2”是剪刀手,“5”为五指平伸。在每个手势下面,还注明对应的汉字数字写法、阿拉伯数字写法和汉语拼音。

餐厅负责人解释,示意图目的在于指引同学们用正确手势点餐。
据《羊城晚报》



颈椎骨里拔刀 快速甩掉颈椎病

黄一明颈椎康复仪强调科学性、治疗性、实用性、重疗效、多功能的原则,直接、快速、有效、方便、舒适、实用。

依据现代人体工学、医学、运动力学及微电子学有机结合的高科技专利产品,对治疗颈椎病制定出了完全符合颈椎机理的方案,在同一时间里完成5种有效的治疗过程。学科的著名专家指导,多家著名医院的骨科、外科、康复治疗科的大量临床验证,效果显著,没有辐射,无任何副作用。

黄一明颈椎康复仪 风靡全国 出口欧美

最近,我省的各大公司、企事业单位,很多商政领导、白领的脖子上都戴着一个“颈椎康复仪”,据说这种康复仪采用人体工学、电子仿生学技术等,集中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,对治疗、预防颈椎病立杆见影。

“十几年的颈椎病,什么方法都试过了,没想到让这个小玩意给治好了!”省歌舞剧团的张老师笑着说,他戴“颈椎康复仪”不到一个月颈椎病就康复了。

“也没觉得有什么神奇的地方,

反正又是按又是捏,这脖子还真就舒服多了”在机关开车的老李表示,他买“颈椎康复仪”就是看上了方便、小巧,开车、用电脑都能戴,效果真不错!

哇!几分钟
酸、麻、僵、痛立即消失!
戴上5分钟,360度环形牵引,按摩、针灸、热疗、磁疗直达病灶,让脖子动起来了,多档位自动调节,酸、麻、僵、痛立即消失!

奇!戴上十几天
头晕恶心消失,晚上睡得香!
开车、工作、做饭都能戴,不知不觉十几天,颈部血管、经络通畅了,头晕、恶心的症状消失了,晚上睡得香。

坐着工作一整天,脖子也不僵、痛了!

棒!戴上几十天
颈椎病彻底好了,不易反复!

中低频电疗、磁疗、红外热疗、牵引、红外热灸五位一体,活血通络、消骨刺,不管多严重的颈椎病,30天全愈能治好。方便、小巧,一人购买,全家享用,累了戴一下,颈椎病不易反复!

很多颈椎病患者纷纷叫绝!黄一明颈椎康复仪方便、实用。一些有爱心、有孝心的儿女们送父母,家长送老师,老公送老婆,送朋友、送领导,“有颈椎病,送黄一明颈椎康复仪!”逐渐成为了一种坊间的健康时尚!
咨询订购电话:025-86872220

送父母表孝心,送领导表忠心,送朋友表知心,
送老婆表爱心,送客户表关心……

10人9个颈椎病 送礼只送颈椎仪

元旦、圣诞节,新春佳节即将来临,更多的朋友选择黄一明颈椎康复仪,他们纷纷表示该产品有品味、上档次、有面子。

送父母:元旦即将来临,做儿女的回家时给父母带上一台黄一明颈椎康复仪,不要让父母再受颈椎病的折磨。

送朋友:朋友是挚友,是财富,礼尚往来,加深友谊,送黄一明颈椎康复仪,朋友身体棒,精神好,事业旺盛,感谢你。

送领导:领导是上司,是您的伯乐。黄一明颈椎康复仪上档次、有品位、有面子,领导开心,你舒心,今年是科级,明年是处级。芝麻开花节节高。

送客户:现在讲究共赢。客户是自己事业上升保障之一,重要性不言而喻,送礼要送到心里去,香烟有害健康,酒驾容易出事,就送黄一明颈椎康复仪,全家都能用。

送老婆:老婆是你事业、生活永远的支持者。鲜花,漂亮衣服已过时,送什么都不如送健康,颈椎不再酸、胀、疼,老婆睡觉香甜,气色好,面色红润,皮肤嫩,她的姐妹夸奖你,老婆开心,你满足。

抢完为止 限量1000台 半价体验

黄一明颈椎康复仪全国抢购一片火爆,为了让广大市民体验到黄一明颈椎康复仪的科学神奇疗效,江苏代表处经过层层努力,终于争取到1000台特供江苏的名额,现决定以半价销售,赶快抢购,机会难得,错过这次,再等一年!

咨询订购电话 025-86872220

全国免费送货 货到付款

免费体验:南京汉中中路139号五星华商务楼11楼1108室黄一明养生世家(省中医院东边)有专家免费咨询。
郑重提示:本品从未在网络授权销售,全部产品由厂家直供,保证产品质量,请认准包装上“黄一明”品牌字样,谨防假冒。

不吃药 不手术 不费力 省钱省时省心 颈椎轻松享受

王教授说:在家、上班都能戴,脖子不酸疼,工作效率高。



省城某名牌医科大学王教授,骨科、外科等多学科著名带头人,桃李满天下。可就是被这小小的颈椎病折磨的痛不欲生,教学时间久了,脖子、肩膀又酸又疼,转头转快了就是一阵天旋地转,还总

有恶心想吐的感觉,按摩理疗、常规牵引,最多缓解两个小时,过后又犯。

老伴心疼她,给买了黄一明颈椎康复仪,上班、在家就能治,用上5分钟,脖子感觉轻松很多,特别舒服;一个星期,酸痛的感觉没有了;短短一个月,脖子能转、能动,不再有头晕恶心情况出现。到医院做检查X光显示:突出的颈椎基本复位,颈椎一切正常,比医院的治疗效果还好。用王教授的话说:“我自己就是医学界的权威,小小的颈椎病我却拿它没办法,多亏了黄一明颈椎康复仪,科学神奇,效果真行!”

黄一明颈椎仪太神奇了!
周总说:十几年的颈椎病好了,



都说有钱能使鬼推磨,这话可不一定准,前前后后,颈椎病十几年了,为了治颈椎病,我已经花了好几万,口服药、电疗、偏方甚至祖传秘方用了个遍,效果都不明显,要不是医生反对,就差开刀做手术了。
后来听朋友说黄一明颈椎康复仪治颈椎病效果好,我就买了一台,当天疼痛感觉就减轻很多,7天左右,就完全不疼了,头晕乏力、手脚麻木都好了,原来胃口也不好,用后吃饭也好多了,都是这个产品的作用,非常感谢黄一明颈椎康复仪。
咨询订购热线:025-86872220